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ΝΕΟΣ ΤΟΙΧΟΣ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ
ΟΝΟΜΑ: ΤΟΣ-01
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: L=30,0m, H=1,00-1,20m
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ΝΕΟΣ ΤΟΙΧΟΣ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ
ΟΝΟΜΑ: ΤΟΣ-03
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: L=21,50m, H=0,50-1,00m

ΝΕΟΣ ΤΟΙΧΟΣ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ
ΟΝΟΜΑ: ΤΟΣ-04
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: L=12,50m, H=0,45-0,70m
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ΟΝΟΜΑ: ΤΟΣ-02
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: L=8,0m, H=1,00-1,20m
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66.3641
0.4032

14.5943
14.5943
0.0000
0.0000
0.0000
7.3267
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K4
218239.7292

4317330.3283
160.730837g

21.8000
1.0796

13.4471
13.4471

0.0000
0.0000
0.0000
6.9452
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K5
218245.2466

4317336.4198

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΕΞΟΔΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΑΤΙΝΤΑΝΩΝ

X =
Y =

K1
218216.0183

4317314.0396
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218216.2088

4317314.4726
187.989587g

5.0000
0.0223
0.9433
0.9433
0.0000
0.0000
0.0000
0.4731
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218219.0329

4317318.5730
170.353727g

19.0012
0.5270
8.8485
8.8485
0.0000
0.0000
0.0000
4.5060
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K4
218227.8639

4317323.4202
183.666179g

43.1669
0.3577

11.0754
11.0754

0.0000
0.0000
0.0000
5.5683
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K5
218234.7591

4317325.1472
193.467144g

29.9990
0.0395
3.0784
3.0784
0.0000
0.0000
0.0000
1.5406
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K6
218236.2070

4317325.6725

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΕΙΣΟΔΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΣΕΛΕΥΚΕΙΑΣ

X =
Y =

K1
218210.7882

4317343.7265
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218213.5892

4317344.4089
175.825708g

15.0000
0.2745
5.6959
5.6959
0.0000
0.0000
0.0000
2.8827
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218219.6916

4317348.7535
179.094164g

27.7808
0.3787
9.1229
9.1229
0.0000
0.0000
0.0000
4.6029
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K4
218226.6362

4317358.4052
160.941746g

23.0000
1.1263

14.1111
14.1111

0.0000
0.0000
0.0000
7.2855
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K5
218236.9946

4317361.9945

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΕΙΣΟΔΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΣΕΛΕΥΚΕΙΑΣ

ΚΥΚΛΙΚΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΚΚ2

X =
Y =

K1
218274.2771

4317374.9290
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218274.2771

4317385.9290
100.000000g

11.0000
4.5563

17.2788
17.2788

0.0000
0.0000
0.0000

11.0000
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218252.2771

4317385.9290
100.000000g

11.0000
4.5563

17.2788
17.2788
0.0000
0.0000
0.0000

11.0000
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K4
218252.2771

4317363.9290
100.000000g

11.0000
4.5563

17.2788
17.2788
0.0000
0.0000
0.0000

11.0000
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K5
218274.2771

4317363.9290
100.000000g

11.0000
4.5563

17.2788
17.2788

0.0000
0.0000
0.0000

11.0000
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K6
218274.2771

4317374.9290

ΚΑΘΕΤΗ ΟΔΟΣ Κ.Ο.1

X =
Y =

K1
218272.6981

4317380.6074
X =
Y =

K2
218301.2010

4317400.1809

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΕΙΣΟΔΟΥ ΚΛΑΔΟΥ K.O.1

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΕΙΣΟΔΟΥ ΚΛΑΔΟΥ K.O.1

X =
Y =

K1
218271.9491

4317381.6963
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218273.1204

4317382.1507
191.810884g

19.5000
0.0404
2.5084
2.5084
0.0000
0.0000
0.0000
1.2559
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218281.9410

4317386.9546
193.439503g

170.4043
0.2265

17.5605
17.5605
0.0000
0.0000
0.0000
8.7880
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K4
218289.1850

4317391.9292

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΕΞΟΔΟΥ ΚΛΑΔΟΥ K.O.1

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΕΞΟΔΟΥ ΚΛΑΔΟΥ K.O.1

X =
Y =

K1
218273.4706

4317370.7948
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218275.4975

4317375.7922
172.950342g

25.0000
0.5750

10.6224
10.6224
0.0000
0.0000
0.0000
5.3926
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218284.9059

4317384.7449
189.888471g

95.4325
0.3017

15.1577
15.1577

0.0000
0.0000
0.0000
7.5948
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K4
218291.1663

4317389.0440

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΕΞΟΔΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΦΙΛΩΤΑ

X =
Y =

K1
218255.8242

4317383.0194
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218254.5761

4317383.7570
190.550487g

19.5000
0.0538
2.8944
2.8944
0.0000
0.0000
0.0000
1.4499
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218248.9503

4317388.3268
178.718541g

34.3671
0.4857

11.4885
11.4885
0.0000
0.0000
0.0000
5.7984
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K4
218245.8984

4317393.2567

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΕΞΟΔΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΦΙΛΩΤΑ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΕΞΟΔΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΣΕΛΕΥΚΕΙΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΕΞΟΔΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΣΕΛΕΥΚΕΙΑΣ

X =
Y =

K1
218253.1229

4317379.1588
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218252.4822

4317377.6209
185.919476g

15.0000
0.0922
3.3176
3.3176
0.0000
0.0000
0.0000
1.6656
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218246.8310

4317369.6363
160.445531g

25.2802
1.2710

15.7071
15.7071

0.0000
0.0000
0.0000
8.1163
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K4
218235.6849

4317365.7741

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΕΙΣΟΔΟΥ ΚΛΑΔΟΥ K.O.2

X =
Y =

K1
218263.5849

4317363.9333
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218263.5294

4317363.5147
194.625421g

10.0000
0.0089
0.8442
0.8442
0.0000
0.0000
0.0000
0.4224
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218263.1857

4317356.2679
156.230371g

7.0000
0.4350
4.8127
4.8127
0.0000
0.0000
0.0000
2.5059
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K4
218261.5054

4317354.4088

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΕΙΣΟΔΟΥ ΚΛΑΔΟΥ K.O.2

X =
Y =

K1
218269.9672

4317366.1090
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218267.6890

4317363.5724
159.104784g

10.2470
0.5523
6.5825
6.5825
0.0000
0.0000
0.0000
3.4093
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K3
218267.3846

4317360.1766

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΚΛΑΔΟΥ K.O.3

X =
Y =

K1
218297.2017

4317401.6802
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218289.4546

4317396.3602
39.500352g

3.0000
6.8270
7.5634
7.5634
0.0000
0.0000
0.0000
9.3578
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218293.4158

4317407.2601
171.806849g

9.4978
0.2377
4.2062
4.2062
0.0000
0.0000
0.0000
2.1381
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K4
218295.1577

4317408.9811

ΔΕΞΙΑ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΚΛΑΔΟΥ K.O.3

X =
Y =

K1
218288.4242

4317395.6526
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218289.8254

4317396.6148
117.622273g

2.2500
0.5699
2.9115
2.9115
0.0000
0.0000
0.0000
1.6998
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218286.8330

4317405.4977
129.899825g

12.5000
2.1674

13.7641
13.7641

0.0000
0.0000
0.0000
7.6735
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K4
218293.1390

4317411.9208

X =
Y =

K1
218189.0160

4317351.5634
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218190.6193

4317356.3766
176.3527g

27.0000
0.4725

10.0292
10.0292

0.0000
0.0000
0.0000
5.0730
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218189.8670

4317371.4385
195.0923g

259.5260
0.1929

20.0066
20.0066
0.0000
0.0000
0.0000

10.0083
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K4
218188.5995

4317381.3655

X =
Y =

K1
218176.5202

4317346.8545
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218176.5950

4317346.9078
197.6660g

5.0002
0.0008
0.1833
0.1833
0.0000
0.0000
0.0000
0.0917
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218185.3812

4317353.6675
136.0059g

19.9996
2.8224

20.1039
20.1039
0.0000
0.0000
0.0000

10.9937
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K4
218183.6665

4317372.6271
197.6573g
437.0598

0.0740
16.0835
16.0835

0.0000
0.0000
0.0000
8.0426
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K5
218182.6478

4317380.6056

X =
Y =

K1
218195.5874

4317351.4449
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218194.5189

4317354.2366
189.7374g

37.0000
0.1205
5.9645
5.9645
0.0000
0.0000
0.0000
2.9887
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218191.4046

4317369.2649
195.0755g

319.3900
0.2390

24.7059
24.7059

0.0000
0.0000
0.0000

12.3591
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K4
218189.8395

4317381.5238

X =
Y =

K1
218206.1526

4317348.6138
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218205.5473

4317348.9123
171.8308g

3.0000
0.0749
1.3274
1.3274
0.0000
0.0000
0.0000
0.6748
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218200.7919

4317354.9126
170.8884g

30.0000
0.8016

13.7185
13.7185
0.0000
0.0000
0.0000
6.9813
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K4
218197.1125

4317371.9343
194.5319g
242.7875

0.2241
20.8536
20.8536

0.0000
0.0000
0.0000

10.4332
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K5
218195.7911

4317382.2837

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΗ ΕΞΟΔΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

X =
Y =

K1
218168.5638

4317337.9033
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218165.6288

4317337.1506
189.004252g

35.0000
0.1309
6.0452
6.0452
0.0000
0.0000
0.0000
3.0302
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218152.3933

4317336.1118
188.842279g

116.6240
0.4492

20.4401
20.4401
0.0000
0.0000
0.0000

10.2463
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K4
218132.2421

4317338.0714
X =
Y =

K1
218176.5202

4317346.8545
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218176.4455

4317346.8013
197.6754g

5.0000
0.0008
0.1826
0.1826
0.0000
0.0000
0.0000
0.0913
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218171.7366

4317343.7004
176.7228g

30.0000
0.5084

10.9691
10.9691

0.0000
0.0000
0.0000
5.5465
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K4
218154.5636

4317339.9196
180.0329g

76.1310
0.9458

23.8780
23.8780
0.0000
0.0000
0.0000

12.0378
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K5
218132.6292

4317342.0526

X =
Y =

K1
218165.8233

4317320.1121
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218162.5652

4317321.4290
169.726476g

14.5000
0.4197
6.8953
6.8953
0.0000
0.0000
0.0000
3.5141
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218152.4349

4317320.5003
189.997827g

84.5932
0.2617

13.2908
13.2908
0.0000
0.0000
0.0000
6.6591
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K4
218145.9809

4317318.8624
X =
Y =

K1
218165.9636

4317314.5999
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218165.8518

4317314.9019
160.350644g

1.0000
0.0505
0.6228
0.6228
0.0000
0.0000
0.0000
0.3219
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218161.7220

4317317.6876
156.179220g

12.9998
0.8098
8.9482
8.9482
0.0000
0.0000
0.0000
4.6596
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K4
218151.8943

4317316.7521
190.219954g

67.7258
0.2003

10.4043
10.4043
0.0000
0.0000
0.0000
5.2124
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K5
218146.8418

4317315.4699

X =
Y =

K1
218169.6077

4317310.7727
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218167.5811

4317306.7834
156.231762g

12.5000
0.7767
8.5939
8.5939
0.0000
0.0000
0.0000
4.4746
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218154.0072

4317300.8312
193.536835g

203.6581
0.2627

20.6760
20.6760
0.0000
0.0000
0.0000

10.3469
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =

K4
218144.1588

4317297.6577
X =
Y =

K1
218165.9636

4317314.5999
X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K2
218166.0753

4317314.2979
160.345812g

1.0000
0.0505
0.6229
0.6229
0.0000
0.0000
0.0000
0.3219
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K3
218164.7156

4317309.3585
143.008320g

10.0001
1.0928
8.9523
8.9523
0.0000
0.0000
0.0000
4.8012
0.0000
0.0000
0.0000

X =
Y =
β
R
δ
ΩΩ'
M
A
L
ε
T
x
h
μ

K4
218151.8500

4317303.8133
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